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１０月１日（土）に今年度２回目のクリーン作戦が開催されました。当日は天候にも恵まれ

多くの方にご参加頂きました。作業をしながら、虫や植物など新たな発見をしたりと、楽しみ

ながら作業をしてくれた子どもたちもいました。安全面に気を配りながら、１時間の作業を無

事に終え、フェンスまわりが見違えるほどきれいになりました。ご参加いただいた皆さま、あ

りがとうございました。今回のクリーン作戦の様子は学校ホームページ“PTAより”にも掲載し

てあります。次回は１２月に実施予定です。ご参加お待ちしております。

クリーン作戦

９月３０日（金）に１年生保護者、１０月７日（金）に２年生保護者対象の給食試食会が行わ

れました。募集人数を制限し、当日はパーテーションの設置、黙食遵守の感染防止策を施したう

えでの、3年ぶりの開催でした。文化委員によって配膳された給食をいただきながら、加藤栄養教

諭のお話を聞きました。子どもたちの給食時の様子や調理員の作業の様子なども写真で映し出さ

れました。子どもたちが安全に、おいしくたくさん食べてくれるよう職員の方々が様々な工夫や

多くの手間をかけておられることなどを知りました。質疑応答では、子どもが食べてくれるよう

な調理方法のアドバイスを受けている方もいました。今後の食事作りにもつながる、学びのある

有意義な時間を過ごせました。

給食試食会

もうすっかり秋ですね。子どもたちは秋ならではの自然や味覚に触れる体験を楽しんでいるよう

です。昼夜の気温差が大きい季節でもあるので、健康面には十分気をつけていきたいと思います。



活動報告

◆９月定例会開催せず

◆10/19定例会

・運営委員会の報告

・PTA改革案についての意見交換

学級委員会

◆9月LINE上にて連絡

・運営委員会の報告

・クリーン作戦（10月、12月）の日程の確認

◆10月LINE上にて連絡

・PTA改革案についての意見交換

環境委員会

◆9月定例会開催せず

◆10月LINE上にて連絡

・PTA改革案についての意見交換

まついち祭り委員会

◆9/15定例会

・給食試食会参加人数の確認、手紙作成、配付

・試食会当日の確認

・栄養士に試食会の人数報告、感染予防対策の確認

◆10月LINE上にて連絡

・10/28試食会の連絡事項共有

・試食会参加人数の確認、手紙配付

・PTA改革案についての意見交換

文化委員会

◆9/9定例会

・下校パトロール、旗持ちパトロール報告

・夏季パトロール実施報告

・「こども110」協力者への挨拶回りについて係より説明

◆10/7定例会

・旗持ち、下校パトロール報告

・こども110挨拶回りお礼

・LINE上にてPTA改革案についての意見交換

地区委員会

◆9月定例会開催せず

◆10月LINE上にて連絡

・PTA改革案についての意見交換

役員選出委員会



文化活動費 110円

（クラフト封筒）

備品費積立金

周年事業積立金

総合計 200,110円

150,000円

50,000円

会計報告【９月、１０月支出】活動の経過報告

９月３０日（金）１年保護者対象給食試食会

１０月１日（土）第２回クリーン作戦

１０月５日（水）柏市PTAバレーボール大会

１０月７日（金）２年保護者対象給食試食会

１０月１３日（木）会計中間監査

★朝の旗持ちパトロール

• ８時前後になると１６号の国道に出ようとする車が渋滞する。芳蘭前交差点からファミ

リーマート辺りまで車がたまり始めると、中央線を大きく乗り越えて直進しようとする車

が出てきて危険である。

• 第４公園前で、子どもたちが信号を守って青信号で横断歩道を歩いているときに、車道を

走る高校生の自転車が赤信号を無視してくることがあり、子どもたちをどう守ればよいか

迷ってしまう。

★下校パトロール

• 第４公園からハンジング重兵衛の間の道を工事していて、トラック４～５台が縦列駐車し

ていた。片側通行になっておりトラックと家の塀の狭い間を子どもが通っていて危険だっ

た。

• １６号の信号が赤になった瞬間に３年生男子が猛ダッシュしていて心配になった。

• 第４公園の信号付近に自転車に乗ってジーっと見てくる男性がいたらしい。

• 校門前で低学年の子どもが走って飛び出していて自転車にぶつかりそうになり危険だった。

• 消防署沿いの芳蘭向かいの歩道で、縁石が緑に着色されている箇所（車道沿い）を平均台

のように歩く子どもが数名いた。バスや大型車などは特に路肩スレスレを通過したため注

意したが、接触する可能性が高く非常に危険である。

パトロール報告

この他にも様々な報告が挙げられてい

ます。通学路は危険でいっぱいです！

お子さんと一緒に再度確認しましょう。

★学区内での転居、または電話番号を変更された場合はＰＴＡ登録台帳の変更をいたしますので、

必ず担任の先生までご連絡ください。

★転出される方は、必ずパトロール旗と腕章を学校へご返却ください。

★パンザマスト時刻★

16時00分

（11/1～1/6）


